

她们上班迟到却被点赞!

本报讯 近日，莲花镇卫生院副院长方月姣和医生王蓓琳双双上班迟到了。但是，作为医务工作者，她们俩非但没有被批评，反而被连连点赞，这是怎么回事呢？

10月20日早上8点左右，洋溪境内岙山岩大转弯处发生一起交通事故，一辆货车与对向驶来的面包车发生了剧烈碰撞，面包车车头严重变形，伤者情况不明。

此时正值上班高峰，不一会儿，弯曲狭窄的车道上就排起了长队，司机们纷纷下车查看情况。“有人受伤了！”有群众大喊道，“好像晕倒了！”突然，只见两名娇小的女生飞一样地冲到面包车前，一边指挥货车倒车，一边用力拉扯已经变形的车门，不停地呼唤伤者。“快打120！快打120！”其中一名女生朝人群喊道，“在打了……”人群中有人回应着。

两位女生打开车门后，一边安慰受到惊吓的司机，一边熟练地从包里拿出医用手套，开始检



查伤者的伤势。经检查，发现伤者没有生命危险，两位女生稍稍舒了一口气。

等到救护车到达现场，两位女生还帮着医护人员妥善搬运伤者。“原来是你们啊！”救护车上的医护人员认出了两位女生，笑

着说道，“做得不错，毕竟专业的！”两位女生相视一笑：“上班要迟到了呢！”

这两位女生正是莲花镇卫生院副院长方月姣和医生王蓓琳。这样的迟到，怎能不让人连连点赞。
(通讯员 邵笑)

大货车组团闯红灯 被抓个正着

本报讯 10月18日10时许，建德交警杨村桥中队勤务室在视频巡查中发现，320国道建德高铁站路口有多辆红色无牌大货车集体闯红灯。

据视频监控显示，这些大货车一共7辆，都是相同款式，均无号牌，其中有3辆在320国道

建德高铁站路口闯了红灯。

交警分析，这些没有悬挂号牌的大货车仗着自己有临时号牌，以为交警拿他们没办法，于是不遵守交通规则，做出闯红灯等交通违法行为。此类行为存在极大的交通安全隐患，杨村桥中队勤务指挥室立即指令路面警力进行

设卡拦截。

10时20分许，路面警力在绪塘路口将7辆大货车全部拦截。

在现场，交警要求驾驶员出示相关证件资料，驾驶员们纷纷拿出了各自的驾驶证及临时号牌。7张临时号牌均是外省临时号牌，7位驾驶员也都是山东、湖北等地人员。

驾驶员们告诉交警，这批货车是一位衢州老板刚从山东购买的，他们负责将车辆驾驶至衢州，完成车辆运送工作。

因为驾驶的货车没有号牌，他们就抱有侥幸心理，在红绿灯路口直接闯过去没有停车等候，不料在建德被交警拦下。

因实施闯红灯交通违法行为，交警对3位闯红灯的驾驶员进行了罚款150元、记6分的处罚，并对其开展了交通安全宣教。

其中一位驾驶员听后表示：“确实，就算是临时号牌，闯红灯也是不对的，我们以后不会这么做了。”
(通讯员 胡晓琴)



本报讯 近日，全省基层党建工作会议在省人民大会堂召开，会上表彰了浙江省“十大强基先锋”和“担当作为好支书”。其中，我市胡光兴同志获评浙江省“担当作为好支书”。

胡光兴从2005年开始担任松口村党总支书记，目前是松口村党总支书记、村委会主任。任职期间，胡光兴带领全村发展柑橘产业，做大做响柑橘品牌，推动产业发展、农户增收。

建德市松蜜果园负责人何卫国告诉记者：“之前我们村的橘子价格一直卖不高，只能卖到两三块钱一斤。胡书记上任后，大力提倡新品种改良，把我们的橘园建成了精品园。现在，精品橘园的橘子一般都能卖到10块钱一斤，过年的时候能卖到30块钱一斤，让我们种植户的收入大大提高。”

近年来，松口村坚持“党建+美丽乡村建设”，胡光兴从村两委班子自身建设抓起，从村庄环境卫生干起，带领农户做好新农村建设，推进“三清三责”环境整治制度，率先做好“垃圾分类”。

村民吴来富说起胡光兴就竖起大拇指：“胡书记上任之后，不但将村里卫生搞得很好，办公楼也造了好几栋，产业也发展起来了。他对老人家也很关心，有什么事他就帮着处理了。我们老百姓都夸他。”

在记者采访过程中，胡光兴一刻都没有休息过，刚接待完前来松口村学习交流的团队，又去村里的精品橘园了解橘子的生长采摘情况，接着又马不停蹄地去村里和村民交流，实实在在为民担当。

胡光兴的话很朴实：“我的想法就是，乘着松口村2022年未来乡村建设之机，把环境打造得更美，让老百姓的口袋更鼓、生活更富裕。”

(记者 鲍玲燕)

走向共同富裕

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

